


COMUNICARE DE ACCEPTARE a ofertei de vanzare

Judetul BIHOR	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidența 10 din 07.07.2020
Primăria BORȘ	
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea BARABAS Ildiko-Etelka	Semnătura funcționarului care primește oferta de vanzare 



Stimate domnule primar,

1. Subsemnatul **RACZ ATTILA** CNP [redacted] în calitate de arendas identificat cu CI [redacted]

prin prezenta îmi exprim intenția fermă de cumpărare și accept oferta de vanzare pentru terenul agricol extravilan în suprafață de **0,3300 ha**, identificat cu număr cadastral **61159-Borș** înscris în cartea funciară nr. 61159-Borș a localității Borș și afișată în data de 06.07.2020 la sediul Primăriei Borș .

Prețul oferit pentru cumparare este de **5.000 lei (cincimiilei)**

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare:

1. Copie legalizata Contract de arenda 115/01.07.2020
2. Copie CI arendas

Sunt de acord ca datele din comunicarea de acceptare a ofertei de vanzare și din documentele anexate să fie introduse în bazele de date care se organizează în temeiul Legii privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial cumpărător/împuternicit,

Semnătura

RACZ ATTILA

(numele și prenumele în clar)



Data 07.07.2020